

Ouvidoria 0800 648 7070

() Sim. deseio contratar

HS Financeira S/A - Crédito, Financiamento e Investimentos.

CNPJ: 07.512.441/0001-11 NIRE: 43300045404

Haste. BR 116, N° 7070, 1° andar sala 14 – Bairro Portal da Serra – Dois Irmãos – RS / CEP: 93.950-000 / Fone: (51) 3564-8432

PROPOSTA DE ADESÃO AO CARTÃO DE CRÉDITO - PESSOA FÍSICA

() Não deseio contratar

HS FINANCEIRA SA - CNPJ: 07.512.441/0001-11

CARTÃO DE CRÉDITO DA HS FINANCEIRA - CARTÃO HOJE

CLIENTE					
Nome:		CPF:			
Nome da mãe:		Telefone:			
Estado civil:	Sexo:	Naturalidade: .	Nacionalidade:		
Doc. Identidade:	Tipo:	Órgão Emissor/UF:	Dados de Emissão.		
Dados de Nascimento:		E-mail:			

1. CARATERÍSTICAS DO CARTÃO

Nº da Operação: ´							
Melhor dia para vencimento das faturas:	()1	()5	()10	()15	()20	(``)25	
As características,taxas e condições vigentes no momento da assinatura desta Proposta podem ser alteradas na forma dos Cartões HS.							

2. DECLARAÇÕES

Cláusulas Gerais do Contrato de Utilização dos Cartões HS Financeira. Declaro que li, conheço e aceito as cláusulas e condições que compõe as CLÁUSULAS GERAIS DO CONTRATO DE UTILIZAÇÃO DOS CARTÕES HS FINANCEIRA, registradas no Serviço de Títulos e Documentos de Dois Irmãos/RS, Cartório de Título e Documentos Pessoa Jurídica, sob o nº 12.397, em 26/01/2021, estando, também, disponíveis para consulta *online* no site da HS Financeira (www.hsfinanceira.com.br).

Cartão e Faturas. Declaro, ainda, que estou ciente de a fatura estará disponível para ser gerada, mensalmente, após seu fechamento, no aplicativo disponibilizado pela HS Financeira S/A C.F.I. Em caso de dificuldades para geração da fatura, deverei entrar em contato com o Serviço de Atendimento ao Cliente da HS Financeira S/A e solicitar que a mesma seja encaminhada ao endereço eletrônico cadastrado nesta proposta.

Tarifas. Estou ciente de que as tarifas praticadas pela Instituição estão disponíveis no site da HS Financeira em: www.hsfinanceira.com.br acessando: "A HS Financeira" > "Tabela de Tarifas".

Informações. Autorizo a HS Financeira (i) a verificar a correção de meus dados pessoais e informações cadastrais; (ii) realizar a análise de risco para concessão de crédito, inclusive por meio do compartilhamento desses dados à empresas terceiras e especialmente contratadas, tais como, mas não se limitando, à SERASA — Centralização de Serviços de Bancos S/A; e (iii) consultar as informações consolidadas em meu nome no Sistema de Informações de Créditos (SCR), do Banco Central do Brasil, e/ou outro sistema equivalente

Capacidade Civil. Declaro ser pessoa natural, em pleno gozo dos meus direitos civis e não possuir qualquer impedimento de natureza legal para praticar quaisquer dos atos e operações aqui previstas. Não existe, em meu nome, qualquer fato, ato ou contrato, inclusive pacto antenupcial ou outro ajuste patrimonial familiar, inclusive constituição de união estável, que exijam ou imponham restrições ou autorizações para a celebração ou consumação das operações previstas no presente.

Documentos e Informações Prestadas. Todos os documentos e informações relevantes apresentados, necessários à condução do objeto deste Termo de Adesão, são válidos, eficazes, em pleno vigor e estão completos e corretos, refletindo minha situação econômico-financeira na data em que foram apresentados, responsabilizando-me pela exatidão das informações prestadas.

Ouvidoria Financeira: 0800 648 7070 – Atendimento das 09:00 às 15:00 horas, de segunda à sexta-feira, exceto feriados.
Assim, certo de que li e entendi todos os termos e condições desta Proposta de Adesão, assino o presente instrumento.
Dois Irmãos, 23 de Setembro de 2024.
1º Nome TITULAR: